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Concept Notulen 
 

Algemene Ledenvergadering (ALV) 
Donderdag 2 december 2021 

14:30 uur tot 16:00 uur 
Online MS-office Teams vanuit de Evenementenhal in Gorinchem 

 
 
Aanwezig: Peter Brussel (Algemeen Voorzitter), Cees Slager (Vicevoorzitter)  

Geert Dijks (directeur), en Jeffrey Belt (waarnemend Hoofd Leisure en Recreatie) 
 

Afwezig: Martin Maassen (plaatsvervangend directeur) 
 

Leden:  zie bijgevoegd de lijst van deelnemers 
 

Notulen: Anneloes Bos 
 
 
Genomen besluiten 

• Met dank aan de notuliste worden de notulen d.d. 10 juni 2021 door de ALV ongewijzigd 
goedgekeurd en vastgesteld. 

• De ALV verleent unaniem goedkeuring voor de jaarrekening 2020 en de bestemming van het 
resultaat en décharge voor het gevoerde financiële beleid, ex art. 19 van de Statuten. 

• De ALV stemt in om de jaarrekening 2021 ter goedkeuring voor te leggen aan de ALV van  
1 december 2022. 

• De ALV stelt de contributieregeling, extra bijdragen, ledenbindende besluiten en de begroting 
2022 unaniem vast, ex art. 19 van de Statuten. 

• De ALV stemt in met de benoeming van Tim Slager, Molecaten Vakantieparken, tot Vicevoorzitter 
van het Algemeen Bestuur met ingang van 1 januari 2022. 

• De ALV stemt in met de benoeming van Miriam van Riel, Libéma, tot lid van het Algemeen 
Bestuur met ingang van 2 december 2021. 

• De ALV stemt in met de benoeming van Eric van der Wansem tot Lid van Verdienste van HISWA-
RECRON.  

• De ALV stemt in met de benoeming van Jos de Punder tot Lid van Verdienste van HISWA-
RECRON. 

• De ALV stemt in met de benoeming van Cees Slager tot Erelid van HISWA-RECRON. 
 
 

1. Opening 

− Peter Brussel, Algemeen Voorzitter, opent de vergadering vanuit de studio in Gorinchem. 

− Peter Brussel geeft een jaarrede, welke wordt toegevoegd aan de notulen.  

− Geert Dijks, directeur, geeft een toelichting op de procesafspraken van de vergadering. 
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2. Ingekomen stukken en mededelingen 

− Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen. 
 
 

3. Vaststelling van de notulen van de ALV d.d. 10 juni 2021 
Met dank aan de notuliste worden de notulen door de ALV ongewijzigd goedgekeurd en 
vastgesteld. 
 
 

4. Financiën 
Geert Dijks geeft een toelichting door middel van enkele Powerpointsheets, welke worden 
toegevoegd aan de notulen. 
  

− Vaststelling van de jaarrekening 2020: 
De toets van de accountant is goed doorstaan. De jaarrekening van 2020 was een fusie van 2 
jaarrekeningen, waarin als basis de 2 verenigingen bij elkaar zijn opgeteld. De administraties 
van beide verenigingen liepen uiteen, maar uiteindelijk zijn we het jaar 2020 goed 
doorgekomen. Enkele afwijkingen worden ter vergadering toegelicht. 
 
De ALV verleent unaniem goedkeuring voor de jaarrekening 2020 en de bestemming van 
het resultaat en décharge voor het gevoerde financiële beleid, ex art. 19 van de Statuten. 
 

− Eindejaarverwachting 2021: 
Samengevat zijn er 2% minder baten dan begroot en de kostenkant pakt 3% gunstiger uit dan 
begroot. Per saldo zal er dit jaar een resultaat worden behaald van rond de 75K. 

• Manon Groenenberg, Natuurcamping Eelerberg en Natuurkampeerterrein Het 
Rhanerveld, merkt op dat de vergaderkosten voor 2021 zijn begroot op 12,5K en de  
prognose op 20K staat, terwijl er met name online vergaderd is. 
Peter Brussel antwoordt dat de prognose is gebaseerd op de aanname van een live 
ALV. Dit bedrag gaat alsnog weer omlaag, aangezien die kosten nu niet worden 
gemaakt. 
 

− Voorstel goedkeuring jaarrekening 2021 in ALV 2022:  
Normaal gesproken wordt gezien de Statuten en de wet halverwege het jaar een ALV ingelast 
om de jaarrekening over 2021 goed te keuren. Een vereniging kan besluiten om dit uit te 
stellen. Het voorstel is om de goedkeuring van de jaarrekening 2021 uit te stellen tot de ALV 
van 1 december 2022.  
 
De ALV stemt in om de jaarrekening 2021 ter goedkeuring voor te leggen aan de ALV van  
1 december 2022. 
 

− Terugblik beleid 2021 en vooruitblik 
Geert Dijks en Jeffrey Belt geven een toelichting door middel van enkele Powerpointsheets, 
welke worden toegevoegd aan de notulen. 
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− Contributieregeling, extra bijdragen en ledenbindende besluiten 2020: 
Het Algemeen Bestuur heeft ervoor gekozen om het huidige systeem en de grondslag niet te 
wijzigen. Er is gekeken naar de mogelijkheden om de 2 contributiesystemen in elkaar te 
schuiven, maar dat levert een onvoorspelbare uitslag op. De systemen draaien al jarenlang 
met succes, waardoor er nu niet de noodzaak is om die te wijzigen. Er wordt wel gekeken 
naar veranderingen, maar de basis blijft bestaan. Het voorstel van het Algemeen Bestuur is 
om sinds jaren een verhoging door te voeren in 2022 van 3% op de contributiebijdrage per 
bedrijf. Op basis daarvan is de begroting gebaseerd. 

• Gerrit Jan Hagendoorn, De Beerze Bulten, vraagt hoeveel contributie een concern met 
een omzet van 1,5 miljard betaalt? 
Geert Dijks antwoordt dat de contributie gemaximeerd is op € 38.477,-.  
Als er meer geconsolideerd wordt, dan komt de contributie-omzet van de vereniging in 
gevaar. De ontwikkeling van consolidaties gaat door en dit heeft op de lange termijn 
effect. Daar wordt op geanticipeerd. 
Peter Brussel vult aan dat hier vanuit het Algemeen Bestuur ook naar gekeken wordt. 
Dit zijn ontwikkelingen die nu plaatsvinden. Als zaken veranderen, dan gaan we op 
basis van de ontwikkelingen met elkaar in gesprek.  

• Manon Groenenberg merkt op dat de contributie bij HISWA-leden is gemaximeerd op 
10K en vraagt of die bedrijven minder omzet draaien? 
Geert Dijks antwoordt dat de gemiddelde contributie bij HISWA-leden hoger is dan bij 
RECRON-leden. HISWA-leden zijn bijna geen concerns en veelal kleine bedrijven bij 
elkaar. Daarnaast is de grondslag op basis van personeelsleden en gebaseerd op 
omvang. Gemiddeld  genomen is de contributie iets hoger dan bij RECRON-leden, maar 
dat ligt niet ver uit elkaar voor wat betreft de gemiddelde contributie.  
 

− Begroting 2022: 

• De begroting is gebaseerd op de aanname van 3% contributieverhoging, een kleine 
ledengroei, de inflatiecorrectie en een aantal andere posten. Daamee komen we uit op 
een resultaat van een bescheiden 3K. Samengevat is de begroting conservatief. Een 
beperkte verhoging van de contributie is noodzakelijk om de kostenstijgingen bij te 
blijven. Er staat een stabiele en goede organisatie in de exploitatie.  
 

De ALV stelt de contributieregeling, extra bijdragen, ledenbindende besluiten en de 
begroting 2022 unaniem vast, ex art. 19 van de Statuten. 
 
 

5. Bestuurszaken: 

− Voordracht leden van het Algemeen Bestuur: 

• Tim Slager, Molecaten vakantieparken, wordt voorgedragen voor de zetel van 
Vicevoorzitter van het Algemeen Bestuur wegens het vertrek van Cees Slager met 
ingang van 1 januari 2022.  
 
De ALV stemt in met de benoeming van Tim Slager, Molecaten Vakantieparken, tot 
Vicevoorzitter van het Algemeen Bestuur met ingang van 1 januari 2022. 



 

4 

 

 

• Miriam van Riel, Libéma, wordt voorgedragen voor de nog beschikbare zetel in het 
Algemeen Bestuur met ingang van 2 december 2021. 
 
De ALV stemt in met de benoeming van Miriam van Riel, Libéma, tot lid van het 
Algemeen Bestuur met ingang van 2 december 2021. 
 

− Voordracht Leden van Verdienste en Ereleden: 

• Eric van der Wansem wordt voorgedragen voor benoeming van Lid van Verdienste van 
HISWA-RECRON. 
 
De ALV stemt in met de benoeming van Eric van der Wansem tot Lid van Verdienste 
van HISWA-RECRON.  
 
Eric van der Wansem is bijzonder vereerd en denkt heel fijn terug aan alles wat hij voor 
de vereniging heeft kunnen doen en betekenen.  
 

• Jos de Punder wordt voorgedragen voor benoeming van Lid van Verdienste van 
HISWA-RECRON. 
 
De ALV stemt in met de benoeming van Jos de Punder tot Lid van Verdienste van 
HISWA-RECRON. 
 
Jos de Punder is zeer verrast en vereerd met deze benoeming en is met een 35-jarig 
lidmaatschap en diverse bestuursfuncties altijd zeer verbonden gebleven bij de 
vereniging.  
 

• Cees Slager wordt voorgedragen voor de benoeming van Erelid van HISWA-RECRON. 
 
De ALV stemt in met de benoeming van Cees Slager tot Erelid van HISWA-RECRON. 
 
Cees Slager moet blozen van de fraaie woorden en geeft aan dat zijn betrokkenheid bij 
de vereniging heel veel leermomenten heeft gebracht. Het is mooie sector met heel 
veel toekomst en we mogen spreken van een mooie vereniging. 
 
 

6. Nieuwe projecten HISWA-RECRON: 
Geert Dijks en Jan Ybema geven een toelichting door middel van enkele Powerpointsheets, welke 
worden toegevoegd aan de notulen. 
 
 

7. Nagekomen punten en rondvraag 

− Louis Hoogveld, Camping Overbetuwe, merkt op dat RECRON altijd tegen toeristenbelasting 
was. In een artikel wordt nu gezegd daar niet op tegen te zijn, als het maar gebruikt wordt 
voor de recreatie. Dat is een ommezwaai van 100%.  
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Jeffrey Belt antwoordt dat RECRON zich jarenlang heeft verzet tegen toeristenbelasting. Niet 
om niet te willen betalen, maar wel naar evenredigheid en redelijkheid. We ontkomen er 
bijna niet aan om helemaal geen toeristenbelasting te betalen, maar we moeten met elkaar 
wel kijken wat redelijk is qua bijdrage.  
Peter Brussel vult aan dat wij ons als vereniging zorgen maken over de toeristenbelasting en 
we verzetten ons ertegen, maar we pleiten wel voor een modernisering. Het standpunt is 
daarmee niet gedraaid.  
Peter Brussel dankt Louis Hoogveld voor de kritische opmerking en daar gaan we zeker iets 
mee doen. 
 
 

8. Sluiting  
Peter Brussel sluit de vergadering en bedankt de leden voor de belangstelling en aanwezigheid en 
spreekt de hoop uit dat we elkaar over niet al te lange tijd ergens live kunnen zien.  
 

 
 

* * * 
 

 


